

ОТЗЫВ

научного руководителя о квалификации и научной деятельности аспиранта Муллоева Парвиза Негматджановича представившего диссертацию по теме «Организационно-экономический механизм развития малого и среднего предпринимательства в современных условиях», на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06 – Экономика и управление по сферам деятельности (08.00.06.06 – экономика предпринимательства).

Муллоев Парвиз Негматджанович, является выпускником Таджикского Государственного университета коммерции. Названный университет окончил в 2004 году по специальности коммерческое право. С момента учёбы по настоящее время активно проявлял интерес к исследовательской деятельности. Педагогическую деятельность диссертант начал в 2014 году в качестве ассистента кафедры финансового и экономического права в Таджикском государственном финансово-экономическом институте.

В период работы Муллоев Парвиз Негматджанович принимал активное участие в научных семинарах, выступал с докладами в республиканских и международных конференциях молодых учёных. За время работы над диссертацией им были сданы все кандидатские экзамены, подготовлены и опубликованы 13 научных работ, включая 7 статей в изданиях рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан. В течении этого периода, начиная с 2015 года, было подготовлено диссертационное исследование.

Муллоев Парвиз Негматджанович показал себя как квалифицированный исследователь, отличающийся высоким уровнем теоретической подготовки, владеющей современными методами экономических исследований и освоившей методологию и методику выполнения научной работы. Диссертант в ходе работы над диссертационным исследованием изучил большой объем научной литературы, посвящённой малому и среднему предпринимательству, процессам развития малого и среднего предпринимательства при этом используя сравнительные методы анализа, к изучению передового мирового опыта в области предпринимательской деятельности.

Работая над диссертацией Муллоев П.Н., проводил подробный анализ тенденции развития малого и среднего предпринимательства в Республике Таджикистан, уделяя особое внимание факторам препятствующим процессу развития предпринимательства. Подавляющая часть научных результатов, обладающих научной новизной получены им лично в процессе теоретического и практического анализа.

Муллоев П.Н очень внимательно и скрупулёзно относится к замечаниям и пожеланием рецензентов, что позволило существенно улучшить содержание работы. В процессе работы над диссертацией, автор принимал активное участие и выступал с докладами на республиканских и международных научных конференциях, где проходила апробация результатов исследования.

Все вышеизложенное даёт основание считать, что Муллоев П.Н. успешно справился с целью и задачами диссертационной работы. Научное исследование, безусловно, является логически завершённым и содержит научно-обоснованные обобщения и практические рекомендации, направленные на расширение масштабов развития малого и среднего предпринимательства и повышение эффективности его деятельности. Структура содержание и качество оформления работы соответствует требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, которые представляются к кандидатским диссертациям. Диссертационная работа Муллоева Парвиза Негматджановича может быть представлена на защиту в диссертационный совет 6D.KOA - 012 при Таджикском государственном университете коммерции.

**Научный руководитель,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры «Экономика
предприятий и предпринимательства»
Таджикского национального университета**

Т.Д. — Низамова Т.Д.

**«Подпись д.э.н., профессора Низамовой Т.Д. заверяю»
начальник управления кадров
и спец. части ТНУ.**



Э.Ш. Тавкиев Э.Ш.

23.12.22

734025, г. Душанбе пр. Рудаки 17
Тел: (+992) 934238220
E-mail: tuhfamoh49@mail.ru